Legyen n > 2 pozitiv egész szam. A kiindulé alldsban n bolha il egy vizszintes egyenesen, nem mind ugyanabban
a pontban.
Egy A pozitiv valés szamra definidljunk egy lépést a kovetkezSképpen:

valasszunk ki két bolhat, amelyek az A és B pontokban {ilnek, ahol A balra van B-tdl;

ugorjon az A-n 1évé bolha az egyenesnek abba a C pontjaba, ami jobbra van B-t6l, és amelyre BC/AB = ) teljesiil.
Hatarozzuk meg az Gsszes olyan A értéket, amelyre teljesiil, hogy akdrhogyan valasztva az M pontot az egyenesen, és

tédsa utan az Osszes bolha M-t6l jobbra helyezkedik el.



